



Funded by the EU



20 октября 2018 г.

ПРЕСС-РЕЛИЗ

В Алматы прошел форум «МыАлматы» о стратегии развития городского транспорта

АЛМАТЫ – 20 октября в Алматы прошел VI Форум проекта Европейского Союза #МыАлматы на тему «Стратегия развития транспорта Алматы». Мероприятие организовано Британским Советом, АО «Центр развития города Алматы», Казахстанско-Британским техническим университетом и акиматом города Алматы в рамках проекта «МыАлматы», реализуемого при финансовой поддержке Европейского Союза в размере 430 тысяч евро.

Цель VI Форума - определить основные направления развития стратегии транспортной системы города Алматы. Рост площади и населения городов создает стремительно возрастающую нагрузку на транспортную систему города. В мировой практике используется интегрированный подход к планированию транспортных систем, который охватывает различные виды транспорта, обеспечивает мобильность для всех категорий горожан, одновременно с этим учитывая общие планы застройки города.

На форуме выступили британские эксперты Никола Кейн и Мартин Лакс - представители организации Transport for Greater Manchester, которая координирует транспортные услуги в Большом Манчестере. Спикеры поделились своим опытом разработки и реализации долгосрочной транспортной стратегии для агломерации Манчестера до 2040 г.

Также во время форума все участники смогли поделиться своим видением развития транспортной системы в Алматы и предложить краткосрочные и долгосрочные решения для улучшения ситуации. Форум «МыАлматы» дал возможность объединить идеи и усилия горожан и городской администрации, чтобы разработать эффективные подходы к развитию транспортной системы Алматы, опираясь на международный опыт.

Согласно данным, предоставленным Центром развития Алматы, в 2017 г. в Алматы в рамках обновления парка общественного транспорта в соответствии с экостандартом EURO5 было заменено 479 единиц транспорта, в 2018 г. планируется заменить 559 единиц. С 2016 по 2018 г. количество остановок увеличилось на 64 процента. В результате введения системы ОҢАЙ, доход общественного транспорта увеличился на 60 процентов, 800 миллионов тенге было выведено из тени. С использованием карты ОНАЙ было совершено 460 миллионов транзакций на 24 миллиарда тенге.





Funded by the EU

Контакты для получения дополнительной информации:

Айжан Калимбетова

Эл. адрес: Aizhan.Kalimbetova@kz.britishcouncil.org

Тел.: +7 702 217 48 90



KAZAKH **KBTU** BRITISH
T E C H N I C A L
U N I V E R S I T Y

 **BRITISH
COUNCIL**





Funded by the EU



Справочная информация:

Проект **«МыАлматы»** запущен в апреле 2017 года. Цель инициативы – поддержка развития Алматы как «умного» города, комфортного для жизни и работы. Проект рассчитан на три года, его деятельность направлена на наращивание потенциала общественных организаций и местных органов власти по вовлечению граждан в развитие экономики города и поддержанию социального предпринимательства.

Европейский Союз включает в себя 28 государств-членов, решивших объединить свои передовые достижения, ресурсы и судьбы. За время 60-летнего расширения им удалось создать зону стабильности, демократии и устойчивого развития, сохранив при этом культурное многообразие, терпимость и гражданские свободы. Европейский Союз готов делиться своими достижениями и ценностями с государствами за его пределами.

British Council (Британский Совет) – международная организация Соединенного Королевства, работающая в сфере культурных отношений и образовательных возможностей. Мы способствуем созданию дружественной атмосферы для построения сотрудничества и укрепления взаимопонимания между Соединенным Королевством и другими странами. Мы стремимся внести позитивный вклад в развитие Соединенного Королевства и других стран и изменить жизнь людей к лучшему, создавая возможности, налаживая связи и развивая доверительные отношения. Мы работаем в более чем 100 странах по всему миру в сфере искусства и культуры, английского языка, образования и развития гражданского общества. Каждый год мы привлекаем более 20 миллионов людей посредством наших мероприятий и более 500 миллионов людей посредством онлайн-каналов и СМИ.

Казахстанско-Британский технический университет основан в 2001 году в рамках совместного проекта Казахстана и Великобритании под патронажем Президента Республики Казахстан Нурсултана Абишевича Назарбаева. Являясь одним из ведущих университетов страны, КБТУ активно участвовал в проектах интеллектуального развития города Алматы совместно с АО «Центр развития города Алматы» и Акиматом города Алматы. КБТУ стремятся позиционировать себя в качестве партнера для города Алматы и, как следствие, ставят одним из основных приоритетов своей научной деятельности более активное вовлечение в интеллектуальное развитие города. Основным вкладом КБТУ в данный проект является предоставление контента и его размещение на платформе взаимодействия и диалога.

Центр развития города Алматы создан для содействия устойчивому социально-экономическому развитию города, повышения конкурентоспособности городской экономики. Главный инструмент достижения этих целей – консалтинговое сопровождение разработки стратегических и программных документов города Алматы. АО «Центр развития города Алматы» проводит анализ и мониторинг показателей города Алматы в международных рейтингах, а также исследования, разработку и реализацию инновационных проектов, включая проект «Smart Almaty». Важным аспектом деятельности Центра является реализация проектов и мероприятий в сфере урбанистики. Кроме того, в функции также входит консультационное и методологическое сопровождение внедрения принципов корпоративного управления в организациях с участием акимата города Алматы и анализ качества оказания государственных услуг.

